



## 花木街道第七次全国人口普查 圆满完成长表入户登记工作

随着人口普查短表登记工作的全面完成,11月16日起,花木街道第七次全国人口普查进入到长表入户登记阶段。

长表登记采用普查指导员入户询问、当场填报的方式进行,在全部住户中抽取10%的住户(不包括港澳台居民和外籍人员),主要调查人口和住户的基本情况,包括姓名、身份证号、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、婚姻生育、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等多项内容。

为此,11月16日,花木街道人普办专门进行了业务探讨

会,对于如何开展长表填报工作以及长表填报的各项指标解释进行了讨论,着重明确了其中行业、职业填报的口径。

街道人普办高度重视长表数据填报质量,要求准确细致做好信息录入,全力做好指标口径指导与疑难问题解答,进一步优化登记方式方法,严格控制搬迁样本质量,确保长表样本数量与质量。

11月17日,人普办业务指导老师分批来到6个社区,对普查员指导员等进行细致的业务培训,为其答疑解惑。

11月19日起,各社区长表入户登记工作正式开启。

街道人普办强调在坚持做好长表登记工作的同时,各社区、各居民区特别关照普查员、指导员和工作人员做好自我防护,戴口罩、勤洗手、留距离,做到每天体温监测工作不放松。

在长表入户登记工作中,普查员和指导员坚持手捧“中国人口普查”资料包,身穿白色马甲,风雨无阻、披星戴月、全心全意投入到这份充满荣誉感的工作中,至11月30日,圆满完成长表登记工作。



## 椅子狂想活力来袭 亲子互动持续升温

寓教于乐,在艺术游戏中轻松获取健康小常识

近日,一场别开生面的以“拼拼拼!椅子狂想曲”为主题的活动在上海和睦家新城医院举办,此次活动由以原创“设计艺术”课程(Design Art)为特色教学内容的少儿艺术教育品牌Harmony Class主讲,多组亲子家庭的参加。



首先,主讲老师以引导的方式为小朋友们开启平衡的奥秘,孩子们在老师的讲解下初步了认知平衡现象,掌握了改变重心的方法,并感知平衡与重心高低的关系。

有了理论认知后,小朋友们开始在图纸上设计自己的椅子,并给椅子取一个好听的名字,孩子们充分发挥想象力,将自己心中的椅子画出来。随后,小朋友们井然有序地领取制作材料,在家长和老师的帮助之下,很快完成了自己的专属椅子。



一个个形态各异、极具特色的椅子映射出孩子的不同性格,当孩子对现实生活中的平衡产生兴趣时,应为孩子们提供开放的环境,积极引导,不直接干涉他们的游戏过程,而是为孩子们给予指导性意见与言语上的鼓励,为孩子们探究提供指引。善于挖掘和开发孩子游戏的新技能,在此过程中可以达到积极主动地去完成游戏并从中汲取丰富的经验。



小朋友们举起椅子跃跃欲试,想要与大家分享自己的成果。最后,活动在孩子们的分享中结束,更有一位小朋友在伙伴们陆陆续续离开时仍坚持完成自己作品。

孩子们对自己喜欢的事情都会有一定的执着和坚持,而作为父母,能为他们做的就是为孩子的健康保驾护航。孩子的口腔健康这类问题,变得尤为突出,例如龋齿,俗称蛀牙。儿童由于处于生长发育的阶段,龋齿的疼痛可以影响儿童的进食,致使不敢用有病牙齿进行咀嚼,食物没有经过细细咀嚼就进入胃里,家中了胃肠道的负担。久



而久之,影响了营养的吸收。其实成年人的口腔问题困扰也是类似的。“日常保健、定期复查、及时就诊”,这是不变的黄金定律。

上海和睦家新城医院口腔健康保健年卡,具有多种方案搭配,提供合适全家的口腔保健方案。牙齿的定期保养是口腔健康的基础,全家的口腔护理一起交给和睦家吧。

### 【延伸阅读】



华丽

口腔科主治医师,华医生致力于口腔全科、儿科等领域疾病的诊断和

治疗。2003年毕业于北京大学医学部,获得学士学位,之后于2007年从上海交通大学医学院获得硕士学位。熟练掌握儿童和成人口腔龋齿、牙髓炎、牙体缺损等各种疾病的诊治。



更多资讯可扫描二维码

### 【关于更多】

作为中国首家外资医疗机构,和睦家医疗(UFH)自1997年第一家医院开业至今已逾二十载,品牌分支机构遍布全国七大城市,

旗下多家医疗机构连续多年获得医疗卫生机构认证联合委员会(JCI)的认证。和睦家医疗以“卓越医疗 领航亚洲”为品牌愿景,以“持续创新 用心关爱 值得信赖 相互尊重 追求卓越”为核心价值观,以“秉承国际标准,追求卓越医疗,表达温馨呵护,处处以人为本,睦邻社区家庭,自强健行致远”为使命。20年以来,和睦家医疗坚持以高质量的管理与要求,通过旗下的医疗机构,以多样的、可靠的以及便捷的医疗服务满足客户需求。

此外,我们致力于打造从预防保健、疾病诊断、治疗到康复的连续性医疗服务体系链,同时医疗服务可贯穿至病患生命周期的各个阶段,为病患建立永久性电子病历,打造全生命周期的医疗服务。和睦家可提供24小时的在线预约服务,帮助门诊患者预约、信息及注册。和睦家的工作人员可提供多达20种的医疗语言服务,住院和就医患者在和睦家可以享受便利的就医环境及舒适的就医感受。

